TEST-07 Otelemeli yansima-1

01. Koordinat diizlemindeki A(3,-1) noktasi 6nce y ekse- i 04,

ni boyunca 3 birim yukari 6telenip sonra x eksenine
gOre yansimasi aliniyor.

Buna gore elde edilen noktanin apsis ve ordinati-
toplami kagtir?

A) 1
C)3

B) 2
D)4
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02. Koordinat diizlemindeki A(-2,-3) noktasi 6nce x ekse-
ni boyunca 5 br sada 6telenip sonra orjine gére yansi-
masi aliniyor.
Buna goére elde edilen nokta koordinat sisteminde
kaginci bdélgede yer alir?
A)l. B) II.
C) . D) IV.
06.

03. Koordinat diizlemindeki A(a,b) noktasi dnce x ekseni
boyunca 2 birim sola 6telenip sonra y eksenine gore
yansimasi alininca A'(3,5) noktasi elde ediliyor.

Buna gore a-b kagtir?

A) -6
C)4

B) -4
D) 6

N

8. Sinif Matematik

v X

A

/
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Sekildeki koordinat sisteminde yamuk y eksenine
gore yansitilip, dikdoértgen x ekseni boyunca 3 br
saga oOtelenirse, yamuk ile dikdortgenin kesistigi
alan ka¢ birimkare olur?

A) 4
C)1

B)3
D) 2

y X

A

v B

Sekildeki koordinat sisteminde [AB] dogru parga-
sinin karenin bir kosegeni olmasi igin asagidaki
donisiimlerden hangisi yapilamaz?

A) Orijine gore simetri

B) 4 birim sola, 4 birim yukari 6teleme
C) 4 birim yukari, y ekseni yansima

D) 4 birim yukari, 4 birim saga 6teleme

Asagidakilerden hangisinde dogruya gore
otelemeli yansima vardir?

A H

B) < .

C) C D) < >



Otelemeli yansima-1 TEST-07

07. Koselerinin koordinatlart A(1,1), B(1,4) ve C(2,2) olan 10. Xy
ucgen, koordinat diizleminde orjine goére yansimasi ; 21314
alinip, y ekseni boyunca 2 birim yukari oteleniyor. ; 567
Buna gore olusan liggenin koselerinin koordinat- 891
larindan biri, asagidakilerden hangisi olamaz? ' < N
X
A) (1,-1) B) (-1,1)
C) (-1,-2) D) (-2,0)
Sekildeki koordinat sisteminde dikdértgen x ekse-
nine gore yansitilip, x ekseni boyunca 4 birim sola
dogru o6telenirse dikdortgenin iginde kalan sayila-
rin toplami kag olur?
A) 28 B) 23
C) 20 D) 16
08. Eslem, A(3,4) noktasina 6teleme ve yansima uygula- ¢ 11.
yip, A(5,-4) noktasini elde etmistir.

Buna gore Eslem, B(-2,3) noktasina ayni islemleri
uygularsa asagidaki noktalardan hangisini elde
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A) (4,-3) B) (4,-1) A

C) (0,-3) D) (0,3) ||

Sekildeki koordinat sisteminde verilen yapbozda
eksik parcayi yerlestirmek icin asagidaki donii-
stimlerden hangisi yapiimalidir?

A) y ekseni boyunca 3 birim yukari ételeme

B) x ekseni boyunca 3 birim sola, y ekseni boyunca
5 birim yukari 6teleme

C) x ekseni boyunca 3 birim sola, y ekseni boyunca
3 birim yukari 6teleme

D) x ekseni boyunca 3 br saga, y ekseni boyunca
5 birim yukari 6teleme

09. A(-3,2) noktasindan A’(1,5) noktasi elde edilirken
asagidaki doniisiimlerden hangisi kullaniimistir?

A) Orjine gore simetri

B) x ekseni boyunca 4 birim sola, y ekseni boyunca
3 birim yukari 6teleme

C) x ekseni boyunca 4 birim saga, y ekseni boyunca
3 birim yukari 6teleme

D) x ekseni boyunca 4 birim sola, y ekseni boyunca
4 birim asag! 6teleme

12. Asagidaki noktalardan hangisinin x ekseni boyun-
ca 1 birim sada, y ekseni boyunca 2 birim yukari
otelenmesiyle olusan nokta (-1,5) noktasidir?

A) (-2,3) B) (-2,-3)
C) (2,-3) D) (2,3)
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